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l-jrész ívre 8 korona. Egyes szám ára 10 íillér. ,'A#J *
Megjelenik minden vasárnap.

Eelelős szerkesztő

l)r. KODONY! A. BÉLA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.

HEVESEN, a könyvnyomdában.
Kéziratok vissza nem adatnak.

A bíró és ügyvéd viszonya.
Irta: Nagy Zoltán, szegedi kir. törv. biró.

Mikor arról volt szó, hogy a 
legközelebb megtartott jogászgy il­
lés alkalmából a birak és ügyvé­
dük együttes ülést fognak tartani 
és ezen a biró és az ügyvéd kö­
zötti éianlkezéséröl fognak túr- 
o-valni. akadt szemfoi gó ember, 
a ki kicsinyes kézlegyintéssel azt 
mondta, bogy ill «\ szabad-e 
üven kérdést nyilvános meglie- 
szélés tárgyáva tenniV Sőt akadt 
komoly szaklap is, a mely o\a

i is szükséges volt erről komolyan 
beszélni.

Pedig kétségtelen, bogy a biro 
1 és ügyvéd közötti érintkezés tár- 
j gyalusa egyike a legkónyelme- 
i sebb kérdéseknek. Nem azok az 

általánosított, de az egyes jelen­
ségekből táplálkozó panaszok, 
hanem a jogszolgáltatás igazi ér­
deke, az igazságéit folyó küzde­
lem, melyben az ügyvéd a jog 
érvénvesiteseért küzd, a biro az 
igazságot alkalmazza a felmerült 
esetben: irányították rá a figyel­
met a kérdés taglalasara. Emelteit 
pedig társadalmi érdeket is kép

intette az illetékes köröket az viselt a két jelentős társadalmi 
ilyen kísérletezésektől. Ls amikor osztály viszonyának a inegisme- 
az egviittes ülést megtartottak, az pése különösen abban a vonatko- 
e bah lók felszólalásai elhangzottak zásban, a nini a lóriimon, biva- 
és azok, a kikre ez a kérdés első tásuk kön'ben, az igazság ke re- i
soidian tartozott, a hallottak tőlott sésebon érintkeznek. I'.s ime az 
gondolkoztak: hangos szóval ad- : elhangzott felszólalások tartalmi 
tak kifejezést annak, kogy nagyon sulyoknál és komolyságuknál

fogva bizonyára mélyebb nyomot 
fognak b.-.gvni társadalmi életünk 
ben is. X létező v: zonyok tárgyi- 
lao'os feltárása, az egymást bees fi­
les mellett az egymásra, utaltság 
felismerése csak üdvös hatású 
lehet. Azok az alapvető újítások, 
melyeket az előadok első sorban 
a két mim ütés egyesítésétől var­
nak, a szerep, a törvény áltál 
meghatározott különböző helyzet­
ben, de azonos cél által vezettetve 
talán a hatalmi tnltengésnek tu­
dott állami fenség jog gyakorlása 
az ítélkezés által a biró tisztében 
az ügyvédi absolut tekintély sou­
venirt hangjában léi re magyarázott 
praepotencia mellett, annyi felto­
luló, sokszor kicsinyes tárgyi és 
személyi tekintet figyelembe véte­
lével az elkötelezett magasabb 
műveltség alapján biztosítékot 
képzelhetnek, bogy a 1 eg tagad- 
hatatlan súrlódási felületek elsi-

A ravasz útitól s. be á sarukba, mielőtt valószínűleg eleiül 
gondolt magúiban:

Irta: Zsoldos László, j — Hogy a csuha vinné el az ilyen
Személyvonat Bécsi«! — kiáltotta kövér szomszédot, amikor az umber aludni

be a portás a nyugati pályaudvar éttermébe, akar!
.Janik bácsi, aki most hörpintette be az 1 A gép füttyéül tt s a más'k purcnen
utolsó kortyot a sörös pohárból, hamar a vonat lassú, komoly dübörgéssel, robo-
t'r.ctett, és kiszaladt a peronra a vonathoz 
Nagyon sokan utaztak s ennélfogva Janik 
bácsi csak olyan szakaszt kapott, amelyik­
ben már négy utas ült. Még pedig tekin­
tettel a lv'SŐ esti időre (lél tizet mulatott 
már a nagy óra), mind a négyen a bőr­
ülésen elnyajtózkodva, alvásra készem 
Képzelhető, hogy ilyen körülmények kö­
zött a négy utas olyan vasvillaszemmcl 
nézett a belépő ötödikre, mintha az ülő­
hely alatt, avagy legföljebb fönt a pod­
gy ászt ártó hálóban adnának a legszivi>. b 
ben neki. Janik bácsi azonban nem sokat 
törődött a többiek kényelmével, és szigoré 
képpel állt meg Ödön űrti előtt, aki pely­
hező ál In fiatal legény ke létére sem akart 
helyet engedni a pocakos öregnek.

Szabad egy kis helyet kérnem, 
öcsém, urain? szólította meg újonnan 
érkező utas a, vígan terpeszkedő ilju ga- 
,álért, „ki must már kénj-wleu-kellotlcn még <u f,. 
tölti,,tokodon, lm.sr.us „rmtl Imréd,ú„ : hímem Bocs.«.

gott ki a pályaudvárról neki a Imvós, 
októberi éjszakának.

A szakaszban csend volt, mert az 
utasok, akik, Janik bácsi kivételével, mind 
Becsbe igyekeztek, valamennyien álmosak 

I voltak.
Maga Janik bácsi is, aki Váczra 

volt menendő, már egy-kót [tercel a vonat 
indulása után érezni kezdte, hogy mindé 
áron le akar ragadni a szeme

Vonaton amúgy is könnyű elálino- 
s/iilni; lóit még ha este fóltizre jár az idő 
S negyed órával azelőtt jól besörözölt 
valaki, amint azt Janik uram megrscle- 
kedle.

Ilajli — Hajh — sóhajtott a 
pocakos bácsi, — heh pompás dolog is 
volna most Yáczig egy jót szundikálni.

A bizony jó volna, — lódította 
csakhogy nem Váczig,

líát öcsém uram Pécsbe utazik? 
fordult a szomszédjához a pocakos 

öreg és nagyot ásított.
Na, bizony, —- bólintott rá a ga­

vallér.
— No, én csak Váczig megyek, — 

ásított i jra a kövér ulitárs, csakhogy 
(s immár gyors egymásutánban a harma­
dik ásítástól tátogatU a száját ellenállha­
tatlan erővel) csakhogy félek, hogy elal­
szom, és akkor tudja Isten, tölébredek-e 
vájjon un is Becsig?

Ödön urfi nem azért végezte el a 
nvulez gimnáziumot, hogy ne lett volna 
magához való esze. Hallván tehát, az 
ötödik utirárs sóbnjtozásál, gondolt meré­
szed és uagvot. és ravasz pislogással szólott 
eképen:

Tudja mit, igen tisztelt uraság V 
Akar nyugodtan aludni Váczig?

Hogyne akarnék, hogyne akarnék! 
válaszolta lelkezendö hangon a kérdezett.

— No hát akkor tessék csak egészen 
nyugodtan elaludni, és én majd Vácznál 
fölkeltem.

Igazán fölkelt? — tekintett rá az 
álmosságon is keresztül sugárzó örömmel 

í Janik bácsi.
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múljanak es hogy az érintkezés 
nemcsak kényszerű, hanem üdí­
tői eg kellemes is legyen.

Utópiának tetszenek azonban 
mar ebből az egy üt es ülésből és 
ennek lefolytatott előadásából u 
jósolni mintha egy csapásra i 
fognak tiinni mindazok az ütkö­
zési pontok, melyek alkalomsze­
rű leg okai lehettek szembeállítás­
ként beszélni a biró és ügyvéd 
közötti viszonyról és nem kevésbé 
túl becsű lésszám ha menne azt hin­
ni, hogy már az egyetlen egy ütés 
ülés által megoldásra vetetett úgy 
a biró mint az ügyvéd szerepe, 
hivatása az igazságszolgáltatás 
körében és rendeződött a viszony 
az egymásközti hivatalos érintke­
zésben. Nem. Annyi haszna, ered­
ménye marad a közeledésnek, 
az egymás felismerésének, hogy 
a kisajátított jogok eredete kellő 
mértékére szállította le a túlbe­
csülést illetőleg a bírót saját sze­
mélyében is tudatára ébredvén 
annak, hogy ő is csak tagja, ;é- 
szese az élő, táplálkozó emberi 
társadalomnak a mint a biroi 
hivatás megél mse is a salat el ha­
gyatottságának és segély reszorul l- 
ságának felismerésére vezette az 
ügyvédi kart.

fis ha csak ennyi marad is, 
a mi eredmény számba mehet: 
úgy, már ez magában biztató 
jelenség a jövőt illetőleg és ko-

HEVfiS ÉS VIDÉKE Ibii. november 12.

rántsem volt kár férfiasait, n^il 
tán és komolyan beszélni a biró 
és ügyvéd közötti viszonyról.

HÍREK-
Hevesi Kereskedelmi alkalma­

zottal alakuló egylete ez óv 1911. no­
vember hu 26-án a Brieger-fóle központi 
nagyszálló összes termeiben rendkívül 
elegánsan öszeállitott zártkörű tanezmn- 
latságot rendez, műkedvelővel egybekötve, 
Sikerült az elnökségnek a főváros egyik 
legjobb komikusát megszerezni, aki <i nagy 
érdemű közönséget átalakítás közben fogja 
szórakoztatni, kérve a nagyérdemű közön­
ség becses pártfogását az elnökség

— Véres lakodalom. Folyó hó 9-én 
lakodalmat tartottak Magyar István pusz- 
tacsászi lakosnál. Az ott üsszesereglett 
hívatlan vendégeknek a vőfények annyi 
bort kihord lak, hogy attól azok egy része 
teljesen leilasodott. így azután Krupal e- 
rencz megtámadta Őzéi Imre szolga fiút 
előbb n nála volt hossza nyelű baltával 
hátba ütötte, s ekkor az szaladni kezdett 
de a közeli árokba beleesett, üldözője is 
utána esett, mikor felkeltek akkor Krupa 
a baltát Czélnak a fejébe úgy bele vágta, 
hogy a fiút életveszélyes sérülésével a 
gyöngyösi kórházba kellett .szállítani. 
Csendőrség az eljárást megindította.

— A belügyminiszter u Budai 
gyermekszanatóriumért. A Gyermek- 
szanatórium egész országos akciójának az 
élén Hohenberg Zsófia hercegnő és gml

iy János vallás és közoktatásügyi 
miniszter állanak. Az fi nevük nem kizá 
lúlag disz az Egyesület homlokán, hanem 
oly nagy eekölcsi IC éje a mozgalomnak, 
amelyből táplálkozik az Egyesület egész 
életereje. Gróf Zichy János miniszteri ál 
fisának nagy terhei mellett személyesen 
vezeti az immái; hatalmassá megnőtt 
gyermek szanatóriumi mozgalmat is és első 
sorban neki, s a munkában érdemes éj 
tiszteletreméltó társainak, Bozeródj Vikiéi 
belügyi államtitkár, ügyvezető elnöknek, 
Bosnyák Zoltán, Náray Szabó Sándor és 
Hu Ily Fáinak köszönhető, hogy a Bala­
tonalmádi Zsófia Gyermekszanatórium már 
teljesíti hivatását, s hogy a budai nagy 
gyüjlőszanatórium is tervezet alatt áll, 
azon programúi alapján, amelyet Bókay 
János egyetemi tanur, a magyar gyermek- 
védelem fáradhatatlan harcosa állapított 
meg. Hajduska Emil a Magyar Földhitel­
intézet igazgatója póldátadóan buzgóikudik 
dr. Fodor Oszkár központi igazgatóval 
egyetemben azon anyagi eszközök előte­
remtésén, amelyek a nagyarányú építke­
zés megkezdéséhez szükségeltetnek. Bárczv 
István polgármester közölte gróf Zichy 
János miniszterrel, hogy a főváros Tanácsa 
a részletes építési programra ismerete so­
rán kíván dönteni a központi Gyermek­
szanatórium segélyezésének mérvéről, el­
vileg azonban máris biztositotta a polgár- 
mester a főváros közönségének legrneszebb- 
rnenő támogatását. Az ország társadalma 
is bizonyára sietni fog annak a mozgalom­
nak, mely az emberanyagot védi, ebben 
a sok külső és belső ellenségtől tépett 
országban, legújabb alkotását, a Gyér- 
mckszanatóriummoU nagy jeleetősógéhcz 
képest felkarolni.

Maga gróf Khűen Hóderváry Károly 
j beliigv miniszter is átórezvén a magyar 
! társadalmi gyermekvédelem nagy fontos- 
i ságál, mely Ivei a küllőid előtt is méltán 
1 elismeri állami gyermek védelem sikereit 

es eredményéi! szolgálja, a legnemesebb 
érdeklődéssel viseltetik minden olyan tár

— Föl ón! — erősítette sunyi bizony­
kodással a másik. -- Tessék csak bátran 
elaludni! Tessék csak rám bízni a dolgot.

— Lássa, öcsém uram, ez már okos 
beszéd, — mondta a pocakos, így legalább 
a kecske is jólakik, meg a káposzta is 
megmarad. Én is nyugodtan al hatom 
Vaczig, maga pedig öcsém Vácztól fogva 
úgy végignyujtózkodhat ezen az ülésen, 
mintha a legpompásabb nyoszolyán feküd­
nék. De figyelmeztetem, — toldta a sza­
vához, — hogy ha elfelejt fölébreszten' 
akkor szent, hogy elalszom legalább is 
Marcheggig, s maga az egész utón itt 
gubbaszthat mellettem a kuckóban. Hát 
most már csak biztosan fölébreszt, mi?

—Föl föl, suttogta Ödön urfi, s 
mivel ő maga is nagyon álmos volt, 
szintén ásított.

Janik bácsi pedig már nem is ásított 
i'srtk hátravetette boldogan a kövér fejét, s 
a következő percben már úgy hortyogott, 
niintlm kél nap óta nem aludt volna,

A szomszédja ádáz tekintetet 
vetett rája.

No megállj, vén pocakos, gon- 
dolla magában, te sem fogsz Vaczig itt 
ülni a nyakamon!

A vonat megállt, s aztán megint to­
vább robogott. Most hagyta el Palota - 
Újpestet.

Janik bácsi meg a többi három utas 
gondtalanul hortyogott a szakaszban s 
egyedül Ödön urfi volt ébren. () is nagyo­
kat pislogott, de hát nem tehetett mást, 
várnia kellett a következő állomásig. Ott 
aztán elfogyott, a türelme, és amint a 
vonat megállt, egyszerre csak harsányan 
kiáltotta bele Janik bácsinak a fülébe, 
hogy:

— Váczl Váczl Tessék kiszállni ha­
mar! Vácz!

— Mi — mi? riadt föl első álmából 
amaz. Mi—mi az, kérem?

— Vácz! Vácz! Vácz! rázta meg 
most már a karját az álmos férfiúnak 
Ödön urfi Tessék sietni meri...

Janik bácsi azonban nem várta be 
a mondóka végét. Kapta a kalapját, bot 
ját és vad sietséggel rohant végig a kocsi 
folyosóján s épp az indulás pillanatában 
szerencsésen leugrott a vonatról, amely 
tüszkölve, fújva, szikrázva dübörgőit tova 
az elhagyatott kis állomásról, amelyben a 
leszállóit utas sehogysem tudott íáösiuern |

Vácz állomására. Hiába dörzsölte a szemét, 
biz az csak nem akart Vácz lenni.

Hol vagyunk, kérem? •— fordult 
a vasúti emberhez. Vácz ez?

Az nagy lelki nyugalornmál felet:
— Dehogy kérem. Vácz még kél 

állomás innen. Ez csak Dunakesz.
Janik bácsinak iziben elpárolgott a 

fejéből az álmosság, és dühösen kapott a 
fejéhez:

Oh, hogy a beste lelke! Két állo­
mással előbb leszállított a vonatról, csak 
hogy hamarabb elalhasson!

Aminthogy igaz is- Ödön urfi most 
; már lerázván magáról az alkalmatlan 
I szomszédot, sunyi pillantással nyujtózko- 
1 ilott végig az ülésen a tovaszáguldó 
I vonarou.

Na, — nevetett magában — ez a 
bácsi sem kéri meg többé este az úti tár­
sát.. hogy keltse föl Vácznál.
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siidftlmi mozgalom iránt, mely a] modern 
m nrvíir gyermekvédelem előbbre vitelét 
Uhuugatni li ivatott. Most a bel ügy mir,ísz- 
I meleghangú körrendeletét bocsajtoil ki 
melyben az. összes hatóság és a nagy­
közönség figyelmébe ajánlja .zt az áldá­
sos munkásságot, melyet a Hohenberg 
Zsófia hercegnő legmagasabb védnöksége 
os a gróf Zichy .János vallás és közokta­
tásügyi miniszter kormányzata alatt álló 
Uvermekszauatórium Egyesület kifejt. —
Kz a legnemesebb emberbarát! cél szolgá­
latában álló Egyesület ----- mondja a mi­
niszteri rendelet — a Balatonalmádiban 
ú,,Ítélt „Zsófia (iyennek.szanatórium“ máris 
s/.átnos elhagyott, beteg gyermek ápolá­
sáról gondoskodik, hogy pedig áldásé s 
gyermekvédő munkálkodását a jelenleg 
Szervezés alatt álló második intézetében,
;, székesfővárosban — annak budai részén 
ópitendő gyermekszanatóriumban is minél 
eredményesebben folytathassa, s a melegen 
érző szivek minden részvétére méltó sze­
gény, elhagyott, beteg gyermekek köny- 
11y(1 jt felszántva a jövő nemzedék megerő­
sítéséi és gyarapítását, — úgy mint a 
múltban már oly ritka szép eredmény­
űvel tette — továbbra is hathatósan mun­
kálhassa, a közigazgatási tisztviselőknek J 
ezen magasztos cél érdekében kifejtendő i 
fáradozására állandóan nagy súlyt helye- j 
zek. De kéri a rendelet a nagy küzönsé- j 
.rét is, hogy a budai gyermekszanatórium 
érdekében engedélyezett '• ráesőnyi gyűj­
tése eredményes is legye., hogy szegény 
és gazdag egyaránt nyissa meg szivét, ; 
amikor saját gyermekének karácsony híjat 
üiszit és gondoskodik anyai, apai szivének 
boldogságára, saját kisdedének övöméről, 
gondoljon némi ndománynyal arra a véd­
telen gyermekvilágra, amelynek megmen­
tését a Gyermek szanatórium feladataid
tűzte. *

A gróf Zichy János vall. és küzokt. 
miniszter kormányzósága alatt álló „Or- 
sza«vS (J} ennek szanatórium Eg> esti-e, 
k-,ponti irodája Bn lapest, Doiiauy ne., 
3<). szám alatt vau. A tagok kótelezetseg u 
u következők: a) a rendes tag Innom övre 
5 korona évi tagdijat fizet; b) pártolótag, 
ki egyszersmindenkorra legalább 100 ko­
ronát' ad; c) az alapító tag legalább 1000 
korona alapítványt tesz és ezt legfeljebb 
r> év alatt befizeti: d) örükalapitó az, aki 
legalább 5000 koronával járul az Egye­
sület céljaihoz és ez összeget legalább •» 
év alatt befizeti; e) ágya lapító tag az, aki 
10000 (tízezer) Jkorona alapítványt tesz. 
Az ágy alapi tó jogosítva van abban a sza­
natóriumban, melynél ágy alapit vány át 
tette, egy ágyat évenként dijtaldnul az 
általa ajánlott beteg számára igénybe 
venni. — Az alapítványuk gróf Zieh} Já­
nos elmére is Budapest \ as utca 10 
intézhetők.

— Ha csukamájolajról esik szó, 
csak a Zoltán félére kell gondolni, mert 
uz nem emulsió. tehát nincs gyanták és 
glyeorinnc! keverve, hanem a legtisz­
tább valódi csukamájolaj s így könnt ii 
emészthetősége miatt rendkívül kedvelt 
úgy az orvosok, mint a közönség körében. 
A Zoltán-féle csukamájolaj kapható minden 
gyógysze.Iában, üvegje 2 korona. Mint 
eredeti Zoltán félét csak lezárt dobozban 
fogadjunk el.
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Saját készitményü friss a
tejes-süteményI felvétetnek.

Kapható

Adler Józsefné cukrászdájában

SSSSSSSSSSSSS&SS

VONATOK
érkezése és indulása
(érvényes 1911. május l-töl.)

Hevesről-

m

Kálkápolna felé
5-59 
8 31 
3-34

Kisújszállás felé
7-29

12-19
6-12

Kálkápolnáról.

Köhögés, rekedtség és hurut
ellen nincs jobb a

lívíhy-tek peteinefü ezukor- 
káknál!

Budapest-felé
3 05 
4-33 
4-43
7- 47

1 l-Dl gyors 
I 016
2- 51 
4-46
3- 27
8- 3»

10-43

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és liatá- 
Miskolcz felé rozottan Réthy-íéVét kérjünk, mivei sok 

: sok haszontalan utánzata van. Az erede- 
: tein k minden egyes darabkáján rajta vau 

.Réthy“ név.
I dotmz ára 60 filter Mindenütt kapható 
Csak RÉTHY-félét fogadjanak el!

12-22
I- 27 
3 43 
6'45

x 8'37 győri
9-30 gyors

10-25
II- 42
3-30 gyors 
4 25 gyors 
7-39 

I 1 -77
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P0DHRACZKY ISTVÁN
! ...livogyszeresz

üötz-félv „Megváltó“ gyógyszertára

— Hevesen. —

A/, összes bel- es külföldi 
o-yúgyszei'különl grssegek 
ásva ny vizek, pipere ei k ke- k 
és kötszerek államié nagy 

;; raktára ::
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HEVES ÉS VIDÉKB _____

TÁJ ÉKOZT A TO.
Ölesé be , á 3 á r 1 á s i források:
A' any és ezüst ékszerek órák s minden- 
n rnü e szakba vágó cikkek legolcsóbban 
csakis Steiner Hermannál (Fő utca) kap­

hatók.

Angol úri szabóság.
Értesítem a nagyérdemű úri közönséget, hogy 
állandóan raktáron tartok kül- és belföldi 
legdivatosabb szöveteket, mi által abban a 
kellemes helyzetben vagyok, hogy hihetetlen 
olcsó áron kifogástalan munkát tudok szál- 
itani, fiú és férfi kész ruhákat is tartok rak­
táron. Kertész Márton férfiszabó-mester.

B utorok, szőnyegek, függönyök és 
kárpitos-áruk legolcsóbban Ungár 
Miksánál szerezhetők he.

Divat árukat (úri és női) mindennemű rövid, 
rőfüs és játékáruka' a legolcsóbban és leg­
jobban Braun Andor divatáruházában sze­

rezhetők be.

Fa áruk, tégla, cserép, s mindennemű épü­
leti anyagok jó és olcsó minőségben kizáró­
lag Klein és Blumbergernél (Hellebronth 

Béla utca) szerezhetők be.

Úri és női cipők a legelegánsabb kivitel­
ben jutányos árak mellett Szabó Antal
cipészmesternél (városháza épület) készíttetnek

Vasáruk, permetezők, kékgálic, oltó-kések 
kályhák és konyhaberendezési tárgyak leg, 
olcsóbban Frank Zsigmond vaskereske­
dőnél kaphatók. A losonci Rakottyai konyha- 

edény-gyár hevesi egyedárusitója.

Gramofónok, lemezek, kerékpáralkatrészek 
acetylin kézi és kocsilámpák s mindennemű 
e szakmába vágó cikkek legolcsóbban Bon- 
tovics Eleknél (városháza épület) szerez­
hető be. Ugyanott gramofon és kerékpár ja­

vítás elfogadtatik. ,

Permetezők, oltó-kések, mindennemű vas­
áruk és konyhaberendezési cikkek Tombor 
Miksánál (hő-tér) a legjutányosabb árak 

mellett kaphatók.

Temetkezési vállalat. Heves és vidékén 
elismert elsőrangú temetkezési vállalat 
Pászthy Gyula temetkezési vállalata. NagX 
választék kész fa- és érc-koporsókban. Kész 
mű koszorúkban nagy raktár. Temetkezés a 
legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig öl­

esei árak mellett,

Faragó József és társa
Piac-utca 2. sz. EGER Telefon 104 sz.

Mező és szőlőgazdasági gépek és eszközök, gépolaj. zsák es
:—ic-.zzi:.:,—: ponyva üzlet.

Hoffer és Schrantz gépgyár, Budapest.
VeZÓrkÓDViSeletek ! Magyar motor és gépgyár, Szombathely.

* ' ' ‘ M. Cormick amerikai gépgyár Budapest.

buc•o

a

Szőlő prések és '»űzők minden nagyságban állandóan raktá­
ron. Rorhuzó gépek, bortömlök csakis elsőrangn gyártmány

U J HORDÓK-

Mielőtt
1 ak á sát fes tctii é,

saját érdekében hívja fel

Kertész Soma
_ hevesi festőt legújabb min­

takönyvének bemutatására. 
Miáltal meggyőződik arról, 
hogy modern és ízléses 

munkát szolgáltat. Vidéki 
megbízásokat is pontosan 
-------------  teljesít. --------------

:n

Kj hordók
újévi fizetésre olcsó napi árakban 
kaphatók 200 800 liter űrtartalommal.

HOMOKI JÓZSEF
BUDAPEST,

Podmanicky utca 5. szám.
Hevesen megtekinthetők és megren­
del hetók Borbély Zsi gmondnál 

Hevesen.

Nyomatott Adler József könyvnyomdájában, Heves.


